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PLZEŇ (dak, ČTK) – 
Za jedno orosené od Pl-
zeňského Prazdroje si 
člověk bude muset při-
platit. Největší český pi-
vovar od 1. října zdraží 
většinu produktů téměř 
o šest procent. 

U čepovaných piv by 

mělo jít o navýšení v prů-
měru o korunu na půllitr, 
u balených piv o 1,50 ko-
runy. Mluvčí Prazdroje 
Zdeněk Kovář uvedl, že 
za vyšší cenou stojí pře-
vážně trvale rostoucí ná-
klady na energie, obaly a 
dopravu. „Jako v před-

chozích náročných le-
tech neměníme ceny 
skokově a bereme část 
rostoucích nákladů na 
sebe,“ doplnil. 

Když pivovar loni v 
říjnu zdražoval, dotkly 
se změny všech pivních 
značek fi rmy – tj. Pils-

ner Urquell, Radegast, 
Gambrinus, Velkopopo-
vický Kozel a Birell. Je 
proto pravděpodobné, 
že tomu letos bude stej-
ně. Další velké pivovary, 
Budvar a Staropramen 
,sdělily, že zatím ceny 
nemění.
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Za půllitr o korunu víc

STRAVENKY BEZE
ZMEN, ALE...

Prazdroj zdraží pivo

Konsolidační balíček se zahryzne do ZAMĚSTNANECKÝCH BENEFITŮZAMĚSTNANECKÝCH BENEFITŮ

„Penzijního spoření se změ-
ny navržené v konsolidačním 
balíčku netýkají, ty zůstanou 
nadále zvýhodněné stejně,“ 
sdělil Blesku mluvčí minister-
stva fi nancí Petr Habáň. U pří-
spěvku od zaměstnavatele na 
penzijní spoření zaměstnan-
ce je to nyní do výše 50 tisíc 

korun. Změny se nemají do-
tknout ani stravného, zřejmě 
nejrozšířenějšího zaměstna-
neckého příspěvku. 

Dvacetitisícový strop však 
dopadne na ostatní preben-
dy poskytované zaměstnava-
telem – třeba na příspěvky na 
zájezdy, tištěné knihy apod.

PENZIJKO A STRAVENKY

Oslovení odborníci nepovažují za dobré měnit zaběhnutý 
systém, jehož cílem je podpořit zdravý životní styl a odpo-
činek pracovníků. 
■ „Pokud vidí ministerstvo fi nancí potřebu zavést roč-
ní fi nanční limit pro tyto benefi ty, tak by 
měl být určitě vyšší než polovina mě-
síční průměrné mzdy, což představu-
je v ročním vyjádření pouze 4 % roč-
ní průměrné mzdy,“ sdělila Blesku 
Jaroslava Rezlerová, generální šéf-
ka ManpowerGroup a dodává: „My-
slím, že minimální roční limit by měl 
být alespoň ve výši jedné průměrné 
mzdy, který by představoval částku asi 
3 500 Kč měsíčně.“ 

Jak to vidí odborníci?

Všechny doposud od 
daně osvobozené nepe-
něžní benefi ty, které za-
městnavatel zaměstnan-
ci poskytne, budou osvo-
bozeny od daně z pří-
jmů fyzických osob za 
dané zdaňovací obdo-
bí na straně zaměstnan-
ce pouze do výše polovi-

ny průměrné mzdy (ak-
tuálně 20 162 Kč ročně) 
… Konsolidační balíček 
ve výčtu existujících be-
nefi tů pro zaměstnan-
ce nic neškrtá, pouze 
omezuje osvobození od 
daně celkové výše bene-
fi tů na polovinu průměr-
né mzdy. 

Co říká ministerstvo?

PRAHA – Na daňové osvobození některých oblíbe-
ných zaměstnaneckých benefi tů – třeba příspěv-
ků na sport, kulturu či vzdělávání – má nově pla-
tit strop. Počítá s tím upravený vládní konsolidač-
ní balíček, který bude Sněmovna řešit příští týden.
Text: Tomáš Belica
Foto:  J. Poláček, 

J. Nováček, Profi media

Kolem tří milionů pracan-
tů v Česku čerpá některý, 
nebo dokonce vícero bene-
fi tů od svých zaměstnava-
telů. Od stravenek přes pří-
spěvky na penzijní spoření 
či kulturu a sport až třeba 

po příspěvky na reprezen-
taci. Vládní koalice se však 
rozhodla, že na některé 
z nich se bude vztahovat 
strop. Daňové osvobození 
výhod má být od příštího 
roku jen do výše poloviny 
měsíční průměrné mzdy, 
to pro letošek vychází na 
20 162 korun na celý rok. 

Částky nad limitem se bu-
dou standardně danit a za-
městnavatelé si je už nebu-
dou moci uplatnit jako da-
ňový náklad. 

O co můžeme přijít?

Mimořádná schůze Sně-
movny ke konsolidačnímu 
balíčku je svolána na 7. září?
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Přestože balíček původ-
ně počítal s úplným zru-
šením daňového osvo-
bození, současný »koč-
kopes« zkomplikuje ži-
vot i fi rmám. „Uvede-
ná hranice často nebude 
stačit, což přinese vý-
razné komplika-
ce při kalkula-
ci mezd,“ na-
psal Blesku 
Jan Kašpar, 
daňový po-
radce ze 
společnos-
ti KODAP. 
Naopak po-
dle šéfekonoma 
Trinity Bank Luká-
še Kovandy by se ome-
zení zvýhodnění výhod 
mělo dotknout jen menší 
části zaměstnanců. „Tý-

kalo by se to zaměstnan-
ců, kteří mají více dru-
hů benefi tů, případně je 
mají v nějaké nebýva-
lé výši. Což jsou, řekně-
me, pozice manažerské, 
vysoce nadstandardně 
placené. Běžných řado-

vých zaměstnan-
ců s průměr-

ným nebo 
podprůměr-
ným pla-
tem se to 
příliš nedo-
tkne,“ míní 

K o v a n d a . 
Podle něj pak 

bude na doho-
dě zaměstnavate-

le se zaměstnancem, ja-
kých výhod je ten druhý 
ochoten se vzdát, aby se 
do limitu vešli.

Komplikace u mezd?
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■ „Naprostá většina zaměstnavatelů je 
proti zavedení limitu. Přidělá to pouze 

administrativu s hlídáním limitu. Vol-
nočasové benefi ty nejsou zneužívá-
ny, protože jsou určeny pouze na vy-
mezené prospěšné oblasti. Navíc je už 
teď zaměstnavatelé platí ze svého zis-

ku,“ dodává také Eva Svobodová, šéf-
ka Asociace malých a středních podniků.
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Čepovaná plzeň by měla Čepovaná plzeň by měla 
zdražit v průměru o korunu.zdražit v průměru o korunu.
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Zaměstnanecké Zaměstnanecké 
benefi ty slouží mj. benefi ty slouží mj. 

k péči o fyzické k péči o fyzické 
a duševní blaho a duševní blaho 

zaměstnanců. Teď zaměstnanců. Teď 
to vypadá, že by se to vypadá, že by se 

mohly osekat.mohly osekat.

Eva Svobodová Eva Svobodová 

Jaroslava RezlerováJaroslava Rezlerová
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ZÍTRA
Blesk tv MÁNIE

Další pořadí: 
2. MF DNES ......... 390 000
3. Sport .................179 000
4. Právo ................. 151 000
     Lidové noviny ... 151 000
6. Aha! ..................137 000

610 000610 000

Nejčtenější Nejčtenější 
celostátní celostátní 

deník v Českudeník v Česku

čtenářů denně

Zdroj: Median/STEM 3. Q 2022 až 2. Q 2023

Pozn.: Nejčtenějším ti-Pozn.: Nejčtenějším ti-
tulem v Česku je páteční tulem v Česku je páteční 
Blesk tv Blesk tv MAGAZÍNMAGAZÍN (804  (804 
tisíc čtenářů), nejčteněj-tisíc čtenářů), nejčteněj-
ším týdeníkem je Nedělní ším týdeníkem je Nedělní 
Blesk (398 000).Blesk (398 000).

Deník BleskDeník Blesk

Kupujte také
VELKÉ LETNÍ VELKÉ LETNÍ 

KŘÍŽOVKYKŘÍŽOVKY

KŘÍŽOVKYKŘÍŽOVKY
NA KAŽDÝ NA KAŽDÝ 

DENDEN

Vychází každý 
čtvrtek 

V NEDĚLIV NEDĚLI
Nedělní BleskNedělní Blesk

Rozhovor:Rozhovor:
Jana PlodkováJana Plodková


